大和証券リビング投資法人

Daiwa Securities Living Investment Corporation

2021年4月9日

各位

不動産投資信託証券発行者名 大和証券リビング投資法人 東京都中央区銀座六丁目 2 番 1 号 行 役 員 正 田 (コード番号:8986) 資産運用会社名 大和リアル・エステート・アセット・マネジメント株式会社 名 代表取締役社長福 島 い 合 わ せ 先 コーポレート本部 部長 葉 千 貴 志 Tel. 03-6757-9680

資産の取得予定日の変更に関するお知らせ(グランカーサ住吉)

大和証券リビング投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、本日、2020年10月21日付「資産の取得に関するお知らせ(ソリッド馬込他6物件)」にて公表しました取得予定資産のうち、グランカーサ住吉(旧名称:(仮称)毛利一丁目プロジェクト。以下「本資産」といいます。)の取得予定日を変更することについて売主と合意しましたので、お知らせいたします。

記

I.変更の内容

物件名称	物件取得予定日 (変更前)	物件取得予定日 (変更後)
グランカーサ住吉 (旧名称:(仮称)毛利一丁目プロジェクト)	2021 年4月 30 日	2021 年4月 14 日

Ⅱ. 変更の理由

本資産の取得予定日につきましては、売主及び本投資法人の間の2020年10月21日付売買契約において、2021年4月30日又は売主及び本投資法人が別途合意によって定めるその他の日と定められており、本日2021年4月9日に、売主及び本投資法人の間で決済日を変更することについて合意しました。

Ⅲ. 今後の見通し

本件取得による 2021 年9月期(2021 年4月1日~2021 年9月 30 日)の運用状況への影響は軽微であり、運用状況の予想に変更はありません。

以上

※ 本投資法人のホームページアドレス: https://www.daiwa-securities-living.co.jp/